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o Toate subiectele sunt obligatorii.

e Se acordi zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL I

fncercuie;te litera corespunzitoare rdspunsului corect. : (30 de puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului 9- 2-3 este egal cu:
a 21
b) 3
c) 4
d 0

Sp

5
2.Daca — = 5 , atunci 4a -10b are valoarea egala cu

4
b
a) 2
b) 6
¢) 5
d 0

3. Solutia ecuatiei 5 —x =5 este numirul:
a) -5
b) 10
¢ 0 .
d 5 .

4. Numarul de numere irationale din multimea A = {,/0, (4); v0,04;0,4; \/Z} este:
a) 1
b) 2
¢ 3
d) 4
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<N
=

S. Mihai, Alexia, Ciprian si Viorel au calculat media aritmetica a numerelor a = 2v/3 +3si
b = 24/3 — 3. Rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos.
Mihai | Alexia Ciprian | Viorel

43 2V3 3 6
Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) Mihai
b) Alexia
¢) Ciprian
d) Viorel

Sp

6. Eva afirma ci: ,, In intervalul de numere reale [-2.3] sunt 4 numere intregi.” Afirmatia Evei este:

a) adevarata

b) falsd

SUBIECTUL al Il-lea

IAncercuiegte litera corespunzdtoare raspunsului corect. ’ (30 de puncte)

5p

1. In figura aliturati este reprezentat segmentul AB, avéndll'ungin'lea de 8 cm. Punctul C este mijlocul

segmentului- AB, iar punctul D este mijlocul segmentului AC. Lungirheé segmentului DB este egala cu:

a) 4cm
b) 6cm A D c B
c) 2cm ¢ ' < | = ‘
d) 5cm

2. In figura alaturati unghiurile <A0B si <BOC sunt adiacente complementare iar semidreapta OD este
bisectoarea unghiului «BOC. Dacd $AOB-are masura 20° atunci <AOD are misura egali cu:

a) 70° O
b) 35°
c) 60°
d) 55°

c
A
B D
sp B- O pereche de unghiuri corespondente din figura aldturata este:
a) (1;6)
b) (2;8) \,
) (45) s\ 6
d) (357 @e\*
Proba scrisa la matematica " Simulare
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+3p

4. Un trapez isoscel ABCD are bazele de 16 cm §i 9 c¢m iar iniltimea trapezului
este media geometrica a bazelor trapezului. Aria trapezului este:
D
a) 84 cm?
b) 120 cm?
©) 160 cn?’
d) 150 cm®

\B

5. In figura aliturati este reprezentat cercul de centru O . Punctele 4 si B apartin cercului, astfel incat masura

unghiului 40B este de 60° si 4B =6 cm. Lungimea cercului este egali cu:

a) 6mcm

b) 12nem
¢) 36mcm
d) 72ncm

B

Sp

6. In figura aliturati este reprezentat un con circular drept cu sectiunea axiald trlunghlul dreptunghic VAB.
p

Generatoarea conului are lungimea egald 4v2Z cm. Aria bazel conului este egali cu:

a) 8cm’

b) 16 cm?

¢ 8tem* e

4 . B
d) 167 cm? ~_ o “

~ SUBIECTUL al III-lea

Scriefi rezolvirile complete.

(30 de puncte)

Sp

1. Matei are 185 de lei, in bancnote de 10 lei si d¢ 5 lei, in total 25 de bancnote.

(2p) a) Este posibil ca Matei sa aibd 20 de bancnote de 10 lei? Justifica rispunsul dat.

Probid scrisa la matematica
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(3p) b) Cate bancnote de fiecare fel are?

5P | 2. Se considerd multimile A={ x € R | 2x-1< 9} siB= {x € Z| -1 <

3x+5

4

<5}

(2p) a) Aflati multimea A. ' .
ate.info.ro
X’/ profu’ de mate
" v
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(3p) b) Aflati numarul de elemente din AN B.
5P 3kie xo(ee 1.8 G oLy 3. L
(J§ ﬁ)ﬁsy (JE 075

(2p) a) Araticd x = —%.

(3p) b) Demonstreazi cd X + y este numar natural.

Proba scrisa la matematici
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-5P 4. In figura aliturati, baza mare BC a trapezului dreptunghic ABCD cu <A=90° are lungimea de 12cm, este
de doud ori mai mare decit baza mici AD si <C=60°.
(2p) a) Calculati perimetrul trapezului ABCD. -
\'
A D
B C
(3p) b) Calculati aria triunghiului VBD, unde {V}=ABNCD.
Probi scrisa la matematici : » Simulare
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CD=8v3 cm.
(2p) a) Determind méasura unghiului <C.

5p 5. Triunghiul ABC din figura aldturatd are aria 48 cm? si AC=16 cm si BC=12 cm iar punctul DEAC inca

A
D
C
B
?ﬁ%te info.ro
N/ profu’ de inate
3p) b) Demonstreaza ca BD1BC.
Proba scrisd la matematica Simulare
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Sp 6. Figura alaturata reprezinta un cub ABCDEFGH cu AB=6 cm. Punctul O reprezinti centrul bazei ABCD.
(2p) a) Arata ci aria triunghiului AHF este egald cu 18v3 cm?

(3p) b) Demonstreaza ci dreapta GO este paraleld cu plamﬂ.(AHF)..

Proba scrisd la matematica , : Simulare
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SIMULARE EVALUAREA NATIONALA CLASA a VIII—a
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o Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajulm total

acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I $1 SUBIECTUL al II-lea:

¢ - Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru ﬁecare rispuns se acordi fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nuseacordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ITI-lea

e Pentru orlce‘solutle corecti, chiar daci este diferita de céa din bzirem,' se acorda punctajul corespunzitor.,
e  Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajulul mdlcat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | b 5p
2. | d) Sp
3. |0 | 5p
4. | a) Sp
5 | b) Sp
6. b) 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | b 5p
2. | 9D 5p
3.9 Sp
4. | @ Sp
5D 5p
6. | D - 5p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1. | a) 20 -101ei=200 lei 1p
200 > 185
Nu este posibil. Ip
a+b=25
b) {10a +5b = 185 Ip
a+b=25 —a—b=-25 iy
{2‘a+b=37‘©{2a+b=37 Sa=12 1p
124b=25b=13
" Ip
2.1 a) [2x—1]<9e 9<2x-1<96 -8<2x<10 —4<x<5 .
A= (-45) 1p




SIMULARE

b) -1 ¥ <5 4<3r+5<20 -9<3x <15 —3<x <5 n
X ETZ=B={-3-2-101,234} \ 1p
ANB={-3,-2,-1,0,1,2,3,4} = card ANB = 8 1p
3.| a) calcul partial .‘ | - 1p
finalizare corectd ' ‘ 1p
= - ) g lp

b) y=7 | |
x+y=1 ' 1p
‘1 EN | 1p
dlayap="===6m | | Ip

Fie DE 1 BC,E € BC = <DEC = 90°. «DCE = 60° =
CD =12 cmsi DE = 6V3cm = AB = 6V3cm
Puscp = AB + BC + CD + AD = 6(V3 + 5)em Ip
b) A ABD, < BAD = 90° = BD = 12 cm, <+ ABD = 30° | ‘

, Ip
AVBC,« VBC = 90°si < VCB = 60° =< BVC = 30° = A DBV este isoscel. 1p
DA L VB = Aestemijloc VB = VB =2AB = 123
| VB-AD 12V3-6 1
AAVBD = = = 36'\/§ P
2 2
>| a) FieBELAC,EcAC;  Apupc =0 = BE =22 = 6 cm? Ip
ABEC: <« BEC = 90° = si (<BCE)—BE—6—1=§<C—300 o
: = sin =gc- T -3°-%C=
' b) CE=6v3 R | Ip
BC=VvCD:CE (A)=> o _ 1p
Conform reciprocei teoremei catetei ca ABCD este dreptunghic, «CBD=90° = BDLBC ’
6. | ) AH=HF=FA=6v2 cm (diagonale in fetele cubului) = A AHF — echilateral 1p
AAAHF = (6\/? v3 = 18'\/§‘CH12 .
| b) AE || CG si AE = CG = ACGE — paralelogram = AC || EG si AC = EG. 1 1p
Daci EG n HF = {Q}, atunci A0 || GQ si A0 = GQ = AOGQ-paralelogram 1p
= GO |l AQ.Cum AQ c (AHF) = GO |l (AHF). 1p
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